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ATA DA QUADRINGENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO 2 

ORDINÁRIA DO COLEGIADO EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO 3 

NORTE FLUMINENSE DARCY RIBEIRO – UENF 4 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e quatorze, foi realizada, na sala de 5 

reuniões da Reitoria, às 14 horas e 20 minutos, a quadringentésima quadragésima 6 

segunda reunião ordinária do Colegiado Executivo da Universidade Estadual do Norte 7 

Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com as presenças dos seguintes conselheiros: Prof. 8 

Edson Corrêa da Silva – Vice-Reitor, que presidiu a reunião; Prof. Antônio Teixeira do 9 

Amaral Júnior - Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação; Profª Ana Beatriz Garcia - Pró-10 

Reitora de Graduação; Prof. Paulo Roberto Nagipe da Silva – Pró-Reitor de Extensão e 11 

Assuntos Comunitários; Prof. Gonçalo Apolinário de Souza Filho – Diretor do CBB; Prof. 12 

Edmilson José Maria – Diretor do CCT; Prof. Henrique Duarte Vieira – Diretor do CCTA; 13 

Prof. Sérgio Arruda de Moura - Diretor do CCH; Sr. Antônio Constantino de Campos – 14 

Diretor Geral Administrativo. Compareceram como convidados: Prof. Rodrigo da Costa 15 

Caetano – Secretário Geral; Prof. Ronaldo Pinheiro da Rocha Paranhos – Diretor da 16 

Agência de Inovação; Prof. Reginaldo da Silva Fontes – Chefe do Hospital Veterinário; Srª 17 

Daliane da Mata Almeida – Secretária ad hoc. Tratou-se da seguinte pauta: 1- Aprovação 18 

da ata da 441ª reunião; 2- Equipamentos multiusuários; 3- Conjuntura atual da UENF; 4- 19 

Assuntos diversos. Passando ao item 1, o Prof. Edson colocou em apreciação a minuta 20 

da ata 441, sendo aprovada por unanimidade. Passando ao item 2, o Prof. Edson 21 

passou a palavra ao Prof. Amaral, para que o mesmo comentasse o item. O Prof. Amaral 22 

ressaltou que recebeu apenas do CCT a lista de equipamentos multiusuários e que ainda 23 

aguarda as listas dos demais Centros. Perguntou aos Diretores se haviam avançado na 24 

elaboração das referidas listas, desde a última reunião em que foi solicitado. Salientou 25 

que o FINEP 2014 já está em fase de conclusão, sendo importante o encaminhamento 26 

das listagens. O Prof. Sérgio disse que ainda falta fazer uma reunião em seu Centro. O 27 

Prof. Gonçalo disse que falta uma reunião com os demais Diretores para que sejam 28 

definidas as prioridades de cada Centro. O Prof. Edson perguntou se os Diretores 29 

poderiam agilizar a lista para ser trazida na próxima reunião. Os Diretores concordaram. 30 

O Prof. Reginaldo solicitou a inclusão dos três equipamentos da Unidade de Terapia 31 

Intensiva neonatal para o Hospital Veterinário. Passando ao item 3, o Prof. Edson 32 

comunicou que, por sugestão do Reitor, será acrescentado ao Portal de Transparência 33 

informações referentes aos recursos recebidos por pesquisadores da UENF, mediante 34 
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projetos aprovados, assim como onde tais recursos são aplicados. Disse que deverá ser 35 

divulgada uma nota explicando quais são as fontes de recursos disponibilizados e sua 36 

aplicabilidade. O Prof. Gonçalo salientou a situação complicada que a Universidade vem 37 

passando devido à falta de recursos para os serviços de manutenção. Disse que é 38 

preciso pensar em alternativas. O Prof. Edson deu razão ao Prof. Gonçalo. Disse que o 39 

orçamento da Universidade tem sido realmente insuficiente. Relatou que a administração 40 

tem tentado, junto ao Governo, a disponibilização de recursos. Relatou que, para o ano 41 

de dois mil e quatorze, o orçamento terá um decréscimo de seis por cento em relação ao 42 

orçamento atual. Disse que a Instituição deverá se organizar melhor administrativamente 43 

e, em paralelo, a Reitoria continuará insistindo nas solicitações. O Prof. Paranhos 44 

ressaltou que se deve atuar na questão do custeio. Explicou que a sua diretoria dispõe de 45 

recurso, obtido por meio de projetos, mas não pode fazer contratações pelo regime CLT 46 

(celetista). Disse que estes empecilhos devem ser colocados para o conhecimento da 47 

comunidade acadêmica. O Sr. Constantino ressaltou que as reivindicações, como o 48 

Adicional de Dedicação Exclusiva e correção da Tabela Salarial, são compromissos que 49 

devem ser cumpridos pelo Governo. O Prof. Gonçalo disse que deve ficar claro para a 50 

comunidade acadêmica que as solicitações estão nas mãos do Governo a espera de sua 51 

decisão. Sugeriu que seja melhorado o nível de informação interna. Passando ao item 4, 52 

o Prof. Reginaldo informou que na próxima semana será lançado o Edital da residência 53 

veterinária. Nada mais havendo a tratar, o Prof. Edson agradeceu a todos e encerrou a 54 

reunião às 16h e 15 min. 55 
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